11°TEA Adpioog ovoikn kat/vong I Avkeiov

ANAH APMONIKH TAAANTQZH (KINHMATIKH MPOZEITIZH)

Aoknon 1

Topa ektehel A.A.T. kat n taxdtnta petaBaAAetal oUp@wva pe T oxéon U = 2 - aurdmt
(S.1.)

Na umoAoyloTei:

a) H améotaon twv duo akpaiwv BEcewy.

B) H emtaxuvon otav n amopdkpuvon Tou cwHATog ivatl x=+A.

Y) H taxutnta tn xpovikn otiypn t=1/12 s.
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Ailvetal

Aoknon 2
Jwpa ekteAel A.A.T. pe mepiodo t =2 s kat MAAtog taAdaviwong A=0,1 m. Tn Xpovikn

ottypn t=0 to cwpa OIEPXETaAl amo tn B€on 1ooppoTiag Tou pe BTk taxutnta. Na uoAoylotouv:
d) N oUXVOTNTA KAl N YWVIAKHR ouxvotnTa TAAAvTwong.

B) to MAATOG TNG TAXUTNTAG KAl TO TAATOG TNG EMTAXUVONG.

Y) Na ypagouv ot €lowoelg TNG AMOPAKPUVeNG, TNG TAXUTNTAC KAl TNG EMTAXUVONG OE OXEON HE

10 xpévo, * = f(t) , U= f(t) kat & = f(t) avtiotoxa.

Aoknon 3
Twpa ekteAel A.A.T. kal n e€iocwon TG amopdkpuvong o€ oXEon HE TO XpOVo eival:

x=0,2- nu2t (S.1.). Na umoAoylotouv:

a) N YwVIakn cuxvotnta, n mepiodog Kat n cuxvotnta TaAdviwong.

B) To MAATOG TNG TAAAVTWONG, TO TAATOG TNG TaxUTNTAg Kat To MTAATOG TNG EMTAXUVONC.
Y) n amopdkpuvon tn XPOVIKA oTyun t= /8 s.

Aoknon 4

Twpa eKTeAel A.A.T. 210 MAPAKATW OXAKA QAIVETAL N YPAPIKA TApAcTAon EMTAXUVONG-XPOVOU:
o (m/s?)
A

10m Na umoAoylotouv:
a) To mAATog TN TAAAvTwonG.

B) H cuxvdotnta Kat n ywviakn
» OUXVOTNTA.

y) Na BpeBei n e€iowon taxutntag-
XPOVOU Kdal va oXEOLAOTEL TO AVTIOTOIXO
TOOOTIKO Olaypappd.

0) Na kavete 1o Olaypappa emMTaxuvong-
amopdkpuveong (TocoTIKO).
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Acknon 5
2TO MAPAKATW OlAYPAUHA TTAPIOTAVETAL N EMTAXUVON £VOG CWHATOG Palag m = 2kg , TTOU EKTEAEL
amAn appoviKi TaAdvtwon o€ cuvdptnon PE To XpOvo.

m
a) Na utmoAoyioETE TN YwViakn ouxvotntd “ Kal To MAATog 1 {Efj
TaAavtwong A. i TR

B) Na ypayete tnv e&iowon mou Jivel tn gaon tng

TaAavtwong P e GUVAPTNON HE TO XP6vo L .

-

Y) Na mapactnosTe ypa@IKA tnv EMTAXUVON d OE CUVAPTNON HE t (s)

TNV anmopdkpuvon & | e KatdAAnAa BadpoAoynuévoug aEoveg.

0) Na utroAoyicete Tnv aAyeBpIkn TIUA TNG OPHUNG TOU CWHATOG TN .5
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Aoknon 6

sipa padag ' = 4RI ecrerei AAT. pe eiowon anopdkpuveng g popeiig T — 41 T THWE
£Vé) ) 6TaBEpd EMavapopdg tou cusTipatog sivar L0V N/m

TAAAVTWOELG €XEL OlAayPAWEL TPOXIA PAKOUG d=0,6m .

Na umoAoylotouv:

. To owpa Petd anod 3 mARPELg

a) n ouxvotnta taAdviwong,

B) to mAdTog tng emTdxuvong,

t=—s
TS

Y) 0 puBuAg peTaBoANg TN TAXUTNTAG TN XPOVIKN OTLYHNA

0) To £pyo TNG dUVAUNG Emavagopdg Kabwg to cwia petaBaivel amd tn B€on looppomiag otnv akpaia
apvntkn Béon.
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Aoknon 7

T@pa ektehei A.A.T. e €€i0WON AMOPAKPUVONG TNG HOPQPAG A - npwt

. H ouxvotnta
, ’ y y , ’ B3] ’ ’ y y y
OLEAEUONG TOU owAtog amo tn Ofon loopporiag eivat < Hz ey n akpaia B£on TaAAvIwong améxel

d=0,4m

amo tn ©éon loopporiag amdotaon . H otaBepd emavagopdg tng TaAaviwong

D =100 N/m

givat . Na umoAoytotouv:

a) n mePiodog TN TAAAVTWONG.
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B) n pala Tou TAAAvVTOUUEVOU GWHATOG.
Y) Ol XPOVIKEG OTLYHEG Katd Tn OLAPKELA TNG TPWTNG TEPIOOOU OTIC OTTOIEG N ATTOUAKPUVON
sivae T = 10,2m

d) n TaxuTNTa TIG (O1EC XPOVIKEG OTIYHEG.

. T 1 55y V3 T V3
7~ 10, nu— = —, oOVV— = ——, OVV— = —
Aivetau 2 i 2 6 2

Aoknon 8

Twpa ekteAel A.A.T. pe e€iowon amopdkpuveng
UTTOAOYLOTOUV:

T =200pl07t (7 e o owa £ ooe S ). Na

a) o pubpog PeTaBoAng TG pdaong,
1
l=—3s
B) n TaxutnTa tn XPOVIKA GTLYUNA 60

Y) Na yivel To Sldypappa @Aaong-xpovou yid TIG TPELG TTPWTEG TAAAVTWOELG.
T V3
ouY — = —
Aivetat 2

Aoknon 9

Twpa ekteAel A.A.T. pe e€iowon amopdkpuveng tnhg HopYng T = A-nuwt

. To cwpa petd amd

XpOVo D5 éxel TPAYHATOTOLAOEL 50 TANPELG TAAAVTWOELG. XTO TAPAKATW OXNHA PaAivetal to
oldypappa dUvapng emavagopdag-amopdkpuvong.
F(N) 4

-

Na umoAoylotouv
a) n pala tou TaAavtoUpEVoU
owpato¢. e — —1 45

B) to mAdtog tng Taxutntag.
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Y) n Slapopd @aong PeTagl Twv I

—0 15
XPOVIKWV OTIYHWV th=0,15s 05

_ =4
ka 2 =095

x (m)

0) To PETPO TNG AMOPAKpUVoNng otav
‘TIRAL

1

N EMTAxXuUvon sivat
' 2~ 10
Aivetar T = .



